



ALL INDIA RADIO THIRUVANANTHAPURAM

ആകാശവാണി, തിരുവനന്തപുരം
NATIONAL BULLETIN

DATE: 07.10.2023

TIME : 07.25 PM

പ്രധാന വാർത്തകൾ

1. ഏഷ്യൻ ഗെയിംസിൽ ഇന്ത്യയ്ക്ക് 107 മെഡലിന്റെ ചരിത്രനേട്ടം; ഇന്ത്യൻ സംഘത്തെ അഭിനന്ദിച്ച് രാഷ്ട്രപതിയും പ്രധാനമന്ത്രിയും. ഗെയിംസിന് നാളെ സമാപനം.

India's historic haul of 107 medals in Asian Games; The President and the Prime Minister congratulated the Indian team. The Games conclude tomorrow.

2. പശ്ചിമേഷ്യയിൽ യുദ്ധസമാന സാഹചര്യം. ഹമാസിന്റെ റോക്കറ്റാക്രമണത്തിൽ ഇസ്രായേൽ പ്രതിരോധ സേനയുടെ പ്രത്യാക്രമണം; ഇന്ത്യൻ പൗരന്മാർ ജാഗ്രത പാലിക്കണമെന്ന് കേന്ദ്ര സർക്കാർ.

War-like situation in West Asia. Israel Defense Forces counterattack to Hamas rocket attack; Central Govt asks Indian citizens to be cautious.

3. 2050 ഓടെ മെഡിക്കൽ സാങ്കേതികവിദ്യയുടെയും അനുബന്ധ ഉപകരണങ്ങളുടെയും ആഗോള കേന്ദ്രമായി ഇന്ത്യ മാറുമെന്ന് കേന്ദ്രമന്ത്രി ജിതേന്ദ്ര സിംഗ്.

Union Minister Jitendra Singh said India will become a global hub for medical technology and related equipment by 2050.

4. ഗഗൻയാന്റെ ക്രൂ മൊഡ്യൂൾ അബോർട്ട് ടെസ്റ്റ് ദൗത്യം ഈ മാസം നടത്തുമെന്ന് ഐ എസ് ആർ ഒ.

**Gaganyaan's crew module abort test mission
ISRO will be held this month**

5. ലോകകപ്പ് ക്രിക്കറ്റിൽ അഫ്ഗാനിസ്ഥാനെതിരെ ബംഗ്ലാദേശിന് 6 വിക്കറ്റ് വിജയം; ഇന്ത്യയുടെ ആദ്യമത്സരം നാളെ ഓസ്ട്രേലിയക്കെതിരെ.

Bangladesh win by 6 wickets against Afghanistan in Cricket World Cup; India's first match is against Australia tomorrow.

HEADLINE 1 ASIAN GAMES -1

ഏഷ്യൻ ഗെയിംസിൽ ഇന്ത്യക്ക് ചരിത്ര നേട്ടം. ഇതാദ്യമായി ഏഷ്യൻ ഗെയിംസിൽ നൂറു മെഡലുകൾ എന്ന സുവർണനേട്ടം ഇന്ത്യ സ്വന്തമാക്കി. വനിതകളുടെ കബഡി ടീമാണ് രാജ്യത്തിന് നൂറാം മെഡൽ സമ്മാനിച്ചത്. 28 സ്വർണവും 38 വെള്ളിയും 41 വെങ്കലവുമടക്കം 107 മെഡലുകൾ നേടിയാണ് ഗെയിംസിൽ ഇന്ത്യയുടെ കുതിപ്പ്. ഇത് രണ്ടാം തവണയാണ് ഒരു പ്രധാന രാജ്യാന്തര ഗെയിംസിൽ ഇന്ത്യ നൂറിലധികം മെഡലുകൾ നേടുന്നത്. 2010ൽ ന്യൂഡൽഹിയിൽ നടന്ന കോമൺവെൽത്ത് ഗെയിംസിൽ 101 മെഡലുകൾ ഇന്ത്യ നേടിയിരുന്നു.

ASIAN GAMES -2

ഏഷ്യൻ ഗെയിംസിൽ ഇന്ന് നടന്ന പുരുഷ കബഡി മത്സരത്തിൽ ഇറാനെതിരെ 33-29 എന്ന സ്കോറിന് ഇന്ത്യ സ്വർണമണിഞ്ഞു. ബാഡ്മിന്റൺ പുരുഷ ഡബിൾസിൽ ചിരാഗ് ഷെട്ടി-സാത്വിക് സായ്‌രാജ് രങ്കിരെയ്സി സഖ്യം സ്വർണം നേടി. ഇതാദ്യമായാണ് ഏഷ്യൻ ഗെയിംസിൽ ഇന്ത്യ ബാഡ്മിന്റണിൽ സ്വർണം നേടുന്നത്. പുരുഷ ക്രിക്കറ്റിലും ഇന്ത്യക്ക് സ്വർണം

ലഭിച്ചു. അഹ്ഗാനിസ്ഥാനെതിരായ ഫൈനൽ മത്സരം മഴ മൂലം ഉപേക്ഷിച്ചതിനെ തുടർന്ന് ഉയർന്ന റാങ്കിങ് പരിഗണിച്ചാണ് പുരുഷ ക്രിക്കറ്റ് ടീം സ്വർണം നേടിയത്. വനിതാ ഹോക്കിയിൽ ജപ്പാനെ 2-1 ന് പരാജയപ്പെടുത്തി ഇന്ത്യ വെങ്കലം സ്വന്തമാക്കി. വനിതകളുടെ കബഡിയിലും പുരുഷന്മാരുടെ വ്യക്തിഗത അമ്പെയ്ത്ത് കോമ്പൗണ്ട് ഇനങ്ങളിലുമാണ് മറ്റ് സ്വർണമെഡലുകൾ ഇന്ത്യ നേടിയത്. മെഡൽ പട്ടികയിൽ ഇപ്പോൾ നാലാം സ്ഥാനത്താണ് ഇന്ത്യ. ഗെയിംസിന് നാളെ സമാപനമാകും.



PREZ & PM- ASIAN GAMES

ഏഷ്യൻ ഗെയിംസിൽ നൂറ് മെഡലുകൾ നേടി റെക്കോർഡിട്ട ഇന്ത്യൻ സംഘത്തെ രാഷ്ട്രപതി ദ്രൗപദി മുർമുവും പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്രമോദിയും അഭിനന്ദിച്ചു. ഈ നേട്ടം രാജ്യത്തിന്റെ കായിക ചരിത്രത്തിലെ നാഴികക്കല്ലാണെന്നും ഓരോ കായിക താരവും അസാമാന്യമായ അർപ്പണബോധവും കഴിവും പ്രകടിപ്പിച്ചെന്നും രാഷ്ട്രപതി പറഞ്ഞു. ഏഷ്യൻ ഗെയിംസിൽ ഇന്ത്യക്ക് ഇത് നിർണായക നേട്ടമാണെന്ന് പറഞ്ഞ പ്രധാനമന്ത്രി ചരിത്ര നേട്ടത്തിലേക്ക് നയിച്ച കായികതാരങ്ങൾക്ക് അഭിനന്ദനം അറിയിച്ചു. ഇന്ത്യയ്ക്ക് ചരിത്രനേട്ടം സമ്മാനിച്ച ഏഷ്യൻ ഗെയിംസ് സംഘത്തെ നേരിട്ട് അഭിനന്ദിക്കുന്നതിനായി ഈ മാസം പത്തിന് പ്രധാനമന്ത്രി കായിക താരങ്ങൾക്ക് ആതിഥ്യമരുളുകയും അവരുമായി സംവദിക്കുകയും ചെയ്യും.



HEADLINE 2 ISRAEL-PALESTINE WAR- INTRO

പശ്ചിമ ഏഷ്യയിൽ വീണ്ടും യുദ്ധസമാന സാഹചര്യം. ഹമാസിന്റെ റോക്കറ്റാക്രമണത്തെ തുടർന്ന് ഇസ്രായേൽ പ്രതിരോധ സേന യുദ്ധ ജാഗ്രത പ്രഖ്യാപിച്ചു.

വിശദാംശങ്ങളിലേക്ക്.....
(വോയിസ്)

ISRAEL-PALESTINE WAR- VOICE

തെക്കൻ ഇസ്രായേലിലേക്ക് നുഴഞ്ഞുകയറ്റം നടത്തിയ ഹമാസ് ആയിരക്കണക്കിന് റോക്കറ്റുകളാണ് ഇസ്രായേലിലെ വിവിധ നഗരങ്ങൾക്ക് നേരെ പ്രയോഗിച്ചത്. ആക്രമണത്തിൽ ഒരു സ്ത്രീ കൊല്ലപ്പെടുകയും 15 പേർക്ക് പരിക്കേൽക്കുകയും ചെയ്തതായാണ് ഔദ്യോഗിക റിപ്പോർട്ട്. ഇസ്രായേലിലുടനീളം വ്യോമാക്രമണ സൈറണുകൾ മുഴങ്ങി. ഗാസ അതിർത്തിക്കടുത്തുള്ള പല സ്ഥലങ്ങളിലും നുഴഞ്ഞുകയറ്റം ഐഡിഎഫ് സ്ഥിരീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇസ്രായേൽ പ്രതിരോധ സേന പ്രത്യാക്രമണം തുടങ്ങിയതിനാൽ പ്രദേശവാസികളോട് വീടിനുള്ളിൽ തന്നെ തുടരാൻ സേന അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രധാനമന്ത്രി ബെഞ്ചമിൻ നെതന്യാഹുവിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ഉന്നത സുരക്ഷാ ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ അടിയന്തര യോഗം വിളിച്ചുചേർത്തിരുന്നു. അതേസമയം ഇസ്രായേലിലെ നിലവിലെ സാഹചര്യം കണക്കിലെടുത്ത് ഇന്ത്യൻ പൗരൻമാർ ജാഗ്രതപാലിക്കണമെന്ന് ഇന്ത്യ അറിയിച്ചു. സംഘർഷം കണക്കിലെടുത്ത് ബങ്കറുകളിൽ തുടരണം. അടിയന്തിര സാഹചര്യങ്ങൾ നേരിട്ടാൽ ഇസ്രായേലിലെ ഇന്ത്യൻ എംബസിയുമായി ബന്ധപ്പെടേണ്ടതാണ്. ന്യൂസ് ഡെസ്ക് ആകാശവാണി...

~~~~~

## PM ISRAEL ATTACKS

---

ഇസ്രായേലിലെ ഭീകരാക്രമണത്തിൽ പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്രമോദി നടക്കും രേഖപ്പെടുത്തി. ഇന്ത്യയുടെ പ്രാർത്ഥന നിരപരാധികളായ ഇരകൾക്കും അവരുടെ കുടുംബങ്ങൾക്കും ഒപ്പമാണെന്ന് സോഷ്യൽ മീഡിയ പോസ്റ്റിൽ ശ്രീ. മോദി പറഞ്ഞു. ഈ വിഷമകരമായ വേളയിൽ ഇന്ത്യ ഇസ്രായേലിനോട് ഐക്യദാർഢ്യം പ്രകടിപ്പിക്കുന്നതായും പ്രധാനമന്ത്രി പറഞ്ഞു.



## **HEADLINE 4**

### **ISRO**

ഗഗൻയാൻ മിഷന്റെ ക്രൂ മോഡ്യൂൾ അബോർട്ട് ടെസ്റ്റ് ദൗത്യം ഈ മാസം തന്നെ നടത്താനാണ് ശ്രമമെന്ന് ഐ എസ് ആർ ഒ ചെയർമാൻ എസ് സോമനാഥ് പറഞ്ഞു. മോഡ്യൂളിന്റെ അവസാനഘട്ട സംയോജനമാണ് ഇപ്പോൾ നടന്നുവരുന്നതെന്നും അദ്ദേഹം കൊച്ചിയിൽ മാധ്യമപ്രവർത്തകരോട് പറഞ്ഞു. ക്രൂ മോഡ്യൂൾ MACH 1 വേഗതയിൽ 15 കിലോമീറ്ററോളം ഉയരത്തിൽ എത്തിച്ച ശേഷം ആയിരിക്കും അത് അബോർട്ട് ചെയ്യുക. അതിന് ശേഷം മോഡ്യൂളിനെ പാരച്യൂട്ട് വഴി കടലിൽ പ്രത്യേകം നിശ്ചയിച്ച ഇടത്ത് ഇറക്കുമെന്നും അദ്ദേഹം അറിയിച്ചു. എക്സ് റേ പോളാരിമീറ്റർ ഉപഗ്രഹം ഈ വർഷം അവസാനത്തോടെ വിക്ഷേപിക്കും. ഐഎസ്ആർഒയുടെ ആദിത്യ എൽ1, നല്ല നിലയിൽ പ്രവർത്തിച്ചു വരികയാണെന്നും, 18 ദിവസങ്ങൾക്ക് ശേഷം അത് L1 പോയിന്റിൽ എത്തിച്ചേരുമെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.



## **PM MEETING**

---

സ്വാതന്ത്ര്യദിനത്തിൽ ന്യൂഡൽഹിയിലെ ചുവപ്പുകോട്ടയിൽ നടത്തിയ പ്രസംഗത്തിലെ പ്രഖ്യാപനങ്ങൾ അവലോകനം ചെയ്യാൻ പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്രമോദി ഇന്ന് സുപ്രധാന യോഗം ചേർന്നു. കുറഞ്ഞ വായ്പയ്ക്ക് ദരിദ്രർക്കും ഇടത്തരക്കാർക്കുമുള്ള ഭവനങ്ങൾ ഉറപ്പാക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ചും വീടുകളിൽ സൗരോർജ്ജം ഉറപ്പാക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ചും സ്വാതന്ത്ര്യദിന പ്രസംഗത്തിൽ പ്രധാനമന്ത്രി പരാമർശിച്ചിരുന്നു. ഈ പ്രഖ്യാപനങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള ഒരുക്കങ്ങൾ അദ്ദേഹം അവലോകനം ചെയ്തു.



### **HEADLINE 3**

### **JITENDRA SINGH CAHOTECH**

2050 ഓടെ മെഡിക്കൽ സാങ്കേതികവിദ്യയുടെയും അനുബന്ധ ഉപകരണങ്ങളുടെയും ആഗോള കേന്ദ്രമായി ഇന്ത്യ മാറുമെന്ന് കേന്ദ്രമന്ത്രി ഡോ ജിതേന്ദ്ര സിംഗ്. ന്യൂഡൽഹിയിൽ എട്ടാമത് അന്താരാഷ്ട്ര ഹെൽത്ത് കെയർ ടെക്നോളജി കോൺഫറൻസിനെ അഭിസംബോധന ചെയ്യുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. ലോകത്തെ ഏറ്റവും മികച്ച അഞ്ച് ആരോഗ്യ പരിപാലന നിർമ്മാതാക്കളിൽ ഒന്നായി ഇന്ത്യ ഉയർന്നുവന്നിട്ടുണ്ടെന്ന് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. അടുത്ത 25 വർഷത്തിനുള്ളിൽ ഈ മേഖലയിലെ ഇന്ത്യയുടെ വിപണി വിഹിതം 1.5 ശതമാനത്തിൽ നിന്ന് 10 മുതൽ 12 ശതമാനം വരെ വർദ്ധിപ്പിക്കാനാകുമെന്നാണ് പ്രതീക്ഷയെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.



### **EVE GST COUNCIL MEETING**

---

രാജ്യത്തെ കരിമ്പ് കർഷകർക്ക് ഗുണകരമാകുന്ന മൊളാസസിന്റെ ചരക്ക് സേവനനികുതി 28 ശതമാനത്തിൽ നിന്ന് 5 ശതമാനമായി കുറയ്ക്കാൻ തീരുമാനിച്ചതായി കേന്ദ്ര ധനമന്ത്രി നിർമ്മല സീതാരാമൻ. ന്യൂഡൽഹിയിൽ ചേർന്ന 52-ാമത് ജിഎസ്ടി കൗൺസിൽ യോഗത്തിന് ശേഷം മാധ്യമങ്ങളോട് സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു അവർ. പാക്ക് ചെയ്യാത്ത 70 ശതമാനം ചെറുധാന്യങ്ങളടങ്ങിയ മാവിന് ജിഎസ്ടി ഉണ്ടാകില്ലെന്നും എന്നാൽ ഇത് പാക്കറ്റിലാക്കി ലേബൽ ചെയ്ത രൂപത്തിൽ വിൽക്കുകയാണെങ്കിൽ, അതിനു 5 ശതമാനം ജിഎസ്ടി ഉണ്ടായിരിക്കുമെന്നും ധനമന്ത്രി അറിയിച്ചു. എക്സ്ട്രാ ന്യൂട്രൽ ആൽക്കഹോളിന് നികുതി ചുമത്താനുള്ള അവകാശം സംസ്ഥാനങ്ങൾക്ക് വിട്ടുകൊടുക്കാൻ ജിഎസ്ടി കൗൺസിൽ തീരുമാനിച്ചതായും ശ്രീമതി. നിർമ്മല സീതാരാമൻ പറഞ്ഞു. ധനമന്ത്രിയുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ ചേർന്ന യോഗത്തിൽ ധനകാര്യ സഹമന്ത്രി പങ്കജ് ചൗധരിയും സംസ്ഥാനങ്ങളിലെയും കേന്ദ്രഭരണ പ്രദേശങ്ങളിലെയും ധനമന്ത്രിമാരും പങ്കെടുത്തു.



## **HEADLINE 5**

### **CRICKET-WORLD CUP**

ഏകദിന ക്രിക്കറ്റ് ലോകകപ്പിൽ ഇന്ന് നടന്ന ആദ്യ മത്സരത്തിൽ ബംഗ്ലാദേശ് ആറ് വിക്കറ്റിന് അഫ്ഗാനിസ്ഥാനെ പരാജയപ്പെടുത്തി.

ഇന്നത്തെ രണ്ടാം മത്സരത്തിൽ ദക്ഷിണാഫ്രിക്കയ്ക്കെതിരെ ശ്രീലങ്കയ്ക്ക് 429 റൺസ് വിജയ ലക്ഷ്യം. ദക്ഷിണാഫ്രിക്കയ്ക്കു വേണ്ടി ക്വിന്റൻ ഡികോക്ക്, റസി വാൻഡെർ ദസൻ, എയ്ഡൻ മാർക്രാം എന്നിവർ സെഞ്ചൂറി നേടി. ലോകകപ്പ് ചരിത്രത്തിൽ ആദ്യമായാണ് ഒരു ടീമിലെ മൂന്ന് ബാറ്റർമാർ സെഞ്ചൂറി നേടുന്നത്.

---

നാളെ ചെന്നൈയിൽ നടക്കുന്ന ഇന്ത്യയുടെ ആദ്യ മത്സരത്തിൽ ഓസ്ട്രേലിയയാണ് എതിരാളികൾ.

~ ~ ~ ~ ~

## **RAJNATH- SIKKIM**

സിക്കിമിലെ മിന്നൽ പ്രളയത്തിൽ ജീവൻ നഷ്ടമായ സൈനികർ ഉൾപ്പെടെയുള്ളവരുടെ വിധോഘത്തിത്തിൽ രാജ്യരക്ഷാമന്ത്രി രാജ്നാഥ് സിംഗ് ദുഃഖം രേഖപ്പെടുത്തി. കാണാതായ 23 സൈനികരിൽ ഒരാളെ രക്ഷിച്ചതായും 9 ധീര സൈനികരുടെ മൃതദേഹങ്ങൾ കണ്ടെടുത്തതായും അദ്ദേഹം സാമൂഹ്യമാധ്യമങ്ങളിലൂടെ അറിയിച്ചു. ശേഷിക്കുന്ന 13 സൈനികർക്കും കാണാതായ സാധാരണക്കാർക്കുമായുള്ള തിരച്ചിൽ തുടരുകയാണ്.

~ ~ ~ ~ ~

## **SAGAR-PARIKRAMA**

പ്രധാനമന്ത്രി മത്സ്യ സമ്പാദ യോജന പ്രകാരം മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളായ സ്ത്രീകൾക്ക് 60 ശതമാനം സബ്സിഡി നൽകുമെന്ന് കേന്ദ്ര ഫിഷറീസ് മന്ത്രി പർഷോത്തം രൂപാല. സാഗർ പരിക്രമയുടെ ഒമ്പതാം ഘട്ടത്തിന്റെ ഭാഗമായി നാഗപട്ടണത്ത് മത്സ്യത്തൊഴിലാളികളുമായി സംവദിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. മത്സ്യബന്ധന മേഖലയിലേർപ്പെട്ടവർക്കും കിസാൻ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡുകൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നുണ്ടെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.

~ ~ ~ ~ ~

## **NITYANAND RAI-RAF**

റാഷിഡ് ആക്ഷൻ ഫോഴ്സിന്റെ 31-ാമത് സ്ഥാപകദിനം ന്യൂഡൽഹിയിൽ കേന്ദ്ര ആഭ്യന്തര സഹമന്ത്രി നിത്യാനന്ദ് റായ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ക്രമസമാധാന



---

സാഹചര്യങ്ങൾ കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നതിലെ മികവാണ് റാഷിയ് ആക്ഷൻ ഫോഴ്സിനെ മികച്ച ശക്തിയാക്കി മാറ്റുന്നതെന്ന് കേന്ദ്രമന്ത്രി പറഞ്ഞു. ജമ്മു കശ്മീർ, മണിപ്പൂർ, നുഹ് എന്നിവിടങ്ങളിലെ അക്രമസംഭവങ്ങൾ കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നതിനിടയിൽ റാഷിയ് ആക്ഷൻ ഫോഴ്സ് അതിന്റെ ശക്തി തെളിയിച്ചതായും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.



## **IAF-ENSIGN**

ഇന്ത്യൻ വ്യോമസേനാ ദിനമായ നാളെ എയർ ചീഫ് മാർഷൽ വി ആർ ചൗധരി വ്യോമസേനയുടെ പുതിയ പതാക അനാച്ഛാദനം ചെയ്യും. ഇന്ത്യൻ വ്യോമസേനയുടെ മൂല്യങ്ങൾ പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്ന തരത്തിലാണ് പതാക രൂപകൽപ്പന ചെയ്തിരിക്കുന്നത്. സ്വാതന്ത്ര്യാനന്തരം യൂണിയൻ ജാക്കിന് പകരം വ്യോമസേന രൂപകൽപ്പന ചെയ്ത പതാകയിൽ നിന്ന് വ്യത്യസ്തമാണ് പുതിയ പതാക.



## **V MURALEEDHARAN**

സ്വതന്ത്ര ഇന്ത്യയിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ ജനങ്ങളിൽ എത്തിയ റേഡിയോ പരിപാടിയാണ് മൻ കി ബാത് എന്ന് കേന്ദ്ര സഹമന്ത്രി വി മുരളീധരൻ. മൻ കി ബാത് ജനകീയമായതിലെ ഒരു കാരണം പ്രധാനമന്ത്രി ഈ പരിപാടിയിൽ യുവാക്കളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിഷയങ്ങൾ ചർച്ച ചെയ്ത് കൊണ്ടാണെന്നും ശ്രീ. മുരളീധരൻ പറഞ്ഞു. തിരുവനന്തപുരത്ത് നെഹ്റു യുവ കേന്ദ്ര സംഘടിപ്പിച്ച മൻ കി ബാത് @ 100 ക്വിസ് മത്സര വിജയികൾക്കുള്ള സർട്ടിഫിക്കറ്റ് വിതരണം ചെയ്യുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം.



---

## CM KERALA

ആരോഗ്യമന്ത്രിയുടെ ഓഫീസിനെതിരെ നടന്നത് ഗുഡ് ലോചനയെന്ന് മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ. മികച്ച രീതിയിലാണ് ആരോഗ്യ വകുപ്പ് പ്രവർത്തിക്കുന്നതെന്നും ഇത്തരം വാർത്തകൾക്ക് അധികകാലം ആയുസ്സുണ്ടാകില്ലെന്നും ശ്രീ. പിണറായി വിജയൻ വ്യക്തമാക്കി. കണ്ണൂരിൽ നടന്ന കുടുംബസംഗമത്തിൽ സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം.

❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖  
❖❖❖❖❖❖❖❖  
❖❖❖

आकाशवाणी